

## 「泰北美讚學生中心助養計劃」回條

\*請填妥以下的回條，並交回大埔浸信會教育樓三樓\*

- 我願意參加2017-2018學年「泰北美讚學生中心助學計劃」，幫助一名有需要的學生，為期\_\_\_\_年。並選擇以下形式支付：
- 每年一次全數於支付  
(小學生一年\$5400；中學生一年\$6000)
- 每半年一次支付  
(小學生每半年\$2700；中學生每半年\$3000)
- 我願意為有需要的兒童一次過奉獻：  
HK\$\_\_\_\_\_
- 我願意恆常為泰北工場祈禱，請與我聯絡。
- 若教會安排探訪受資助的兒童，我願意參加，請與我聯絡。
- 若學生中途退出，我願意繼續資助其他有需要的學生

姓名：\_\_\_\_\_

團契(若以團契名義)：\_\_\_\_\_

性別：M / F

所屬教會：\_\_\_\_\_

電郵：\_\_\_\_\_

電話(日間)：\_\_\_\_\_

(夜間)：\_\_\_\_\_

日期：\_\_\_\_\_

**\* 謝謝你的支持 \***

### 聯絡方法

如有任何查詢，可與楊樂怡傳道或王慈慧姊妹聯絡。

電話: 2656 1561

電郵: pearl@taipobc.org.hk

## 當我那天遇上他/她...

阿成——

很記得，Pi-pop (美讚教會傳道) 總會帶短宣隊到不同地方認識，當然也包括學生中心孩子家人所住的村落，當中不少的村落都在山區裏。還記得在學生



中心裏表現出很開心樣子的孩子，但原來家中也給了不少壓力予他們，金錢壓力更是主要的原因。還記得在短宣時，我們曾探訪一個女孩的家。雖然姊姊已經出外打工，但家裏所賺仍不足以讓女孩和弟弟上學。那個女孩雖只有15歲，但家人仍決定若家中經濟沒有改善，她便不能繼續學業。雖然我們言語不通，但從她臉孔上，我見到很大的失落。一個孩子年紀那麼少，讀書又不多，那他們所能做的工作是什麼呢？他們的前途實在使我擔心。心中也很驚訝，原來他們所面對的就是這麼真實的情況。相信除了這個女孩外，還有不少學生也有相同情況！

劉彥彤(波波)——

初到泰北，小孩子的笑臉很吸引我，久違了天真無邪的笑聲。他們渴望你注意他，擁抱他。他們樂極忘形時，喜歡在不適當的時候作弄你，使你感厭煩；乖巧時，替你斟水，替你挑擔重重的水桶到浴室，使你感窩心。一次家訪後，我發現原來我了解的，都很表面真正的他們，是一個個背著沉重家庭負擔的小生命。而我更加明白為何他們總喜歡擁著你，賴著你。他們需要愛！若家人不再供養學費，下一站就是和尚寺。真希望他們能健康快樂地成長。





## 美讚學生中心背景

美讚學生中心位於泰國曼谷清邁市的美讚，2008年成立。入住的兒童大都是阿卡人(少數民族之一)，就讀小學至中學。

## 助養計劃詳情

助養計劃會以年度作計算，由每年五月至翌年四月。一名小學生的助養費為每月港幣450元，中學生則為每月港幣500元。每月資助的費用主要用於中心的膳食費及學校雜費。

## 盼望能透過資助...

### 給兒童一份溫飽

阿卡族普遍於泰國的社會地位較為低微，更會遭到泰國人的歧視。他們的教育水平不高，所以只能從事低下的工作。再加上他們一般子女較多，微薄的收入自然地不足應付兒童的生活需要。

### 給兒童一份愛

那些兒童大都是被遺棄、或在單親家庭長大的。有些就算父母仍在，也會出外打工，為求賺取更多的金錢。他們缺乏照顧，被愛的心得不著滿足。

### 給兒童一個認識神的機會

泰國是一個佛教的國家，在學校所學的是佛學的道理。唯在學生中心裡，小孩才能有機會認識神的話，得以明白和體會神的愛。但有些兒童的父母因沒有足夠的金錢支付子女的生活費，快要帶他們離開學生中心，送往和尚寺了...

